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TEKNISKE DATA

Arbejdsbredde THA4000.........cccooo e, 3,40m-4,00m
Arbejdsbredde TH4000S .......coooovveeeenee. 3,60m-4,20m
Transportbredde ........oocoovveeeeeeeeiieeeeeeen. 2.15m/f7,1
Arbejdshastighed, op til ........ooviieeveceeee, 10-15km/t
Kraftbehow ..o 40hk/30kW.
Kraftudtag .....ccoviinnericnciii 400-540 omdr./min.
Deekstarrelse .o, 16,5x6,5-6 ply.
VEBOE ..o 425 kg
Antal sprede-frivetsnder ..........ccoooeveeevvieeeen, 24 stk

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Working width T1-4000............ 3,40m/11,5-4,00m/13,5'
Working width TI1-4000S ......... 3,60m/11,8'-4,20m/13,8’
Transport width ..., 2,15mf7,1'
Working speed, upto........c........ 10-15km/h.f7-10 mph
Power requirment .........ccccovvicece e, 40hp/30kW.
PTO ot 400-540 rpm.
TYF€ SIZE oo 16,5x6,5-6 ply.
Weight ..o 425 kg/937 Ibs.
Number of tines ..o 24 pieces

Arbeitshreite TI-4000 .............. 3,40m{11,5'-4,00m/13,5'
Arbeitsbreite TI-4000S............ 3,60m/11,8'-4,20m/13,8'
Transporthreite e 2,45m/7.1'
Arbeitsgeswindigkeit, bis zu....... 10-15km/St./7-10 mph
Kraftbedarf......ccooveeeee e, 40PS/30kW.
Krafientnahme ......ccccooiiiecenn, 400-540 Umdr./Min,
Reifenabmess. .....cccceiviieeicci e 16,5x6,5-6 ply.
Gewicht......coooovcee e 425 kg/937 ibs.
Zahl der Zett-/Rechenzinken ..........ccooeeenen.. 24 Sttick

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Largeur de travail....................3,40m/11,5'-4,00m/13,5'

Largeur de travail........ccccooo.... 3,60m/11,8-4,20m/13,8
Largeur de transport ............ccccecvvvrcveeeneee. 2,15mf7.1
Vitesse de travail. jusqu'a........... 10-15km/h./7-10 mph
Puissance nécessaire............ccevvceeneoee.. 40ch/30kW.
Prise de force.......cooeeeeviveiicceereee 400 -540tr./min.
Dimensions des pneus .............coveee... 16,5x6.5-6ply.
PoIdS ... 425 kg/937 Ibs.
Nombre de dents d'épandage/de ratelage ........ 24 pcs.
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SIKKERHEDSFORSKRIFTER

Alle afskarmninger skal vasre pé plads og konirolleres, far maskinen
arbejdsorganer roterer, er uforsvarligt.

Maskinen er beregnet til anvendelse i straafgreder og ma ikke
anvendes til andet.

Maskinen ma kun betjenes af kvalificeret bruger.

Smaring, justering og indstilling af maskinen ma kun foretages, nar
denne er standset, og kraftudtaget er slaet fra.

Efterspaznd boite og kontroller indstillinger efter ca. 5 timers drift.
Der bar kun anvendes originale Fransgard reservedele.
Brugsanvisning skal gennemiasses far igangssstning.

INTRODUKTION

Fransgard Combirive model TI-4000 / T1-4000S er en af de hurtigste
og mest effekiive combiriver pad verdensmarkedet, og med alle
arbejdsfunktioner: spredning, vending og sammenrivning.

derved opnaes en jeevn spredning af materialet.

Ved sammenrivning er rivearmene kurvestyret, saledes at pick-up
fiedrene vipper op, derved opnaes en meget skansom behandling af
raterialet.

Ved karsel med topstangsfaestet i flydende position, skal bolt (42400)
afmonteres, og topstangen indstilles som vist pa illustrationen.
Maskinen er monteret med balionhjut med bred baereflade.
Rotorhastighed og fremkerselshastighed ma vaslges efter afgredens
art og beskaffenhed.

PTO: Spredning og vending 400-max.500 omdr./min.

PTO: Sammenrivning 350-max.400 omdr./min.

MONTERING

Forbindelsesramme (55006) monteres pd mellemramme (55013)
(55113) med stillebeslag (55005).

Mellemramme (55034) (55052) monteres pa forbindelsesramme
(55006) med bolt (55004), herefter monteres handtag (51259) og
gevindspindelen skrues i beslaget pa mellemramme (55034) (55052).
Trepunktsophazng (55033) (55050) monteres pa mellemramme
{55034) (55052) med bolt (55523} (55051).

Hjulbeslagene (55032 )monteres, herefter monteres stetieben
{55525).

Beskyttelsesbailer (55015) og (55025) monteres og holdebesiag
{55010) monteres.

PTO. aksel monteres og haenges i PTO. beslag (55001).

Beslag (55017) med pick-up fjedre monteres, bemasrk at derer Se
ovrigt samle / reservedelstegninger pa efterfelgende sider.

ARBEJDSSTILLING

Combirive model Ti-4000 / TI-40005 har to arbejdsstillinger i
frepunktsophasnget:

A: Topstangsfeestet i fast position.

B: Topstangsfzestet | flydende position. (se illustrationen)

Ved kersel pa skraninger, hakker m.v, anbefales trepunktsophaengets
arbejdsstilling i fast position (A:).

Combirive model TI-4000 / Ti-4000S har hele fire forskellige
arbejdspositioner.
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SAMMENRIVNING

Ved sammenrivning monteres beslagene med pick-up fjedrene i det
hjulbeslaget under rotoreme i det nederste eller naestnederste hul,
maskinen skal stilies vandret med handtaget som sidder gverst pa
mellemrammen, pick-up fjedrene ma ikke ragre jorden.

Maskinen er pa bagsiden forsynet med et handtag til indstilling af tre
arbejdsbredder, som valges efter hvilken afgrede som skal rives
sammen, samt gnske om skarbredde.

Under rotorerne er kurveskiverne forsynet med et handtag, hvormed
der er fre indstillingsmuligheder, her vaelger man i hvilken position
pick-up fiedrene skal aflasgge materialet, denne indstilling vesiges
efter afgredens beskaffenhed og enske om skarbredde.

Maskinen er fra fabrikken indstillet i midterste position / grundposition.

SPREDNING

Ved spredning monteres beslagene med pick-up fiedrene i den faste
stitling pa rotorerne, hjulhgjden stilles i det gverste hul | beslaget
under rotorerne, og maskinen indstilles med handtaget, som sidder
gverst pad mellemrammen, saledes den hzelder fremover, pick-up
fiedrene ma ikke rere jorden.

| denne arbejdsstilling kan man ogsa vesige tre arbejdsbredder ved at
benytte handtaget som beskrevet under "sammenrivning".

TRANSPORTSTILLING

Omstilling af maskinen fra arbejdsstilling til transportstilling foregar
ved:

maskinen |gftes lidi fra jorden og stilles til mindste arbejdsbredde ved
holdebeslagene monteres igen i beskyttelsesbajlernes andet hul.
Maskinen frigeres herefter af lasepal (55014), og beslag (55003)
frigeres af mellemrammen, maskinen skal herefter drejes rundt indtil
beslag (55003} kan monteres i det dertil indrettede beslag pa
mellemramme (55013) {65113). Husk at montere sikringssplit
(1210045). Beslag med pick-up fiedre flyttes over i de beslag som
vender ind mod midten af maskinen.




BESTILLING AF RESERVEDELE
Reservedelsordren skal indeholde falgende oplysninger:
1. Maskintype.

2. Reservedelsnummer-beskrivelse-evt.dimension og antallet af
gnskede dele,

SMERING OCG VEDLIGEHOLDELSE

For hver 10 timers kersel smares kraftoverfgringsakselen, og de
anviste smgresteder smares efter behov.

Efterspeend bolte.
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SAFETY PRECAUTIONS

All screens must be correctly positioned and checked before starting
the tedder. It is not advisable to remain in the working area of the
tedder while working parts are rotating.

The machine is made to work in hay and strawcrops, and must not be
used for anything else.

The machine must only be oberated by qualified operator.

Machine lubrication, adjustment and setting may only take place while
the tedder is not in use and while the power take-off is switched off.
Tighten bolts and check settings after approx. 5 hours of use,

Only use original Fransgéard spare parts.

Read instructions for use carefully before starting.

INTRODUCTION

The Fransgérd Combirake model TI-4000 / TI-4000S is one of the
fastest and most effective combirakes on the global market, and has
all the working functions: tedding, turning over and raking up.

For tedding, the rake arms are in the locked position, and the machine
leans forward to level the material evenly.

For raking up, the rake arms are cam-track controlled so in the fact
that the tines tilt upwards, allowing the material to be treated very
gently. '
When driving with the top bar handle in floating position, the bolt
(42400) has to be removed and the top bar adjusted as shown in the
Hlustration.

The machine is fitted with balftoon tyres with a wide bearing surface.
The rotor speed and forward speed of the tractor must be selected on
the basis of the type and state of the crop.

PTO: Tedding and turning over, 400-max. 500 rpm.

PTO: Raking up, 350-max. 400 rpm,

MOUNTING

Mount the connecting frame (55006) on the middle frame {55013)
(565113) by means of the adjustment fitting (55005).

Mount the middle frame (55034) {65052) on the connecting frame
(55006) using the bolt (55004), and then screw the handie (51259)
and thread spindle onto the fitting on the middle frame (55034)
(55052).

Mount the treepoint hitch (55033) (55050) on the middle frame
{55034) (55052) using the bolt (55523) (55051).

Mount the wheel fittings (55032).

Finally mount the supporting leg (55525).

Fit the protection hoop (55015} and (55025) and the bracket (5501 0).
Mount the PTO shaft, and use the PTO fitting (55001).

Mount fitting (55017) with tines.

Note that there are left-hand and right-hand tines,

See also the mounting / spare parts drawings on the following pages.

WORKING POSITION

The TI-4000 / T1-4000S combirake has two work settings for the
three-point suspension:

A: Top bar handle in fixed position.

B: Top bar handle in floating position.

When driving on slopes and hillsides, etc.,it is best to have the three-
point suspension in the fixed position (A:)

The TI-4000 / TI-4000S combirake has four different working
positions in all.
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RAKING UP

For raking up, mount the fittings with the tines in the cam-track
controlled fitting on the rotors. Adjust the wheel height by means of
the wheel fitting under the rotors in the bottom or nexi-te-bottom hole.
The machine must be adjusted for horizontal position using the
handle located at the top of the middle frame. Do not aliow the fines to
touch the ground.

At the back the machine is equipped with handles for setting the
working width. The selection of working width depends on the crop to
be tedded and the desired swath width.

Under the rotors the cam-tracks are equipped with a handle which
can be used to select one of three settings which determine how the
tines deliver the material. The selection depends on the state of the
crop and the desired swath width,

The machine is set to middle / ground position at the factory.

TEDDING

For tedding, mount the fitting with the tines in the fixed position on the
rotors. Set the wheel height in the top hole in the fitting under the
rotors, and set the machine by means of the handle located at the top
of the middle frame so it leans forward. Do not allow the tines to touch
the ground.

This working position gives a choice of three working widths which are
selected by means of the handle as described in "Raking up”.

TRANSPORT POSITION

Change-over from working position to transport position is as follows:
Lift the machine a little off the ground and set it fo the intermediate
working width by means of the adjustment fitting (65012). Release the
retaining brackets (55010} and turn both protection braces behind the
machine. Refit the retaining brackets in the second hole in the
protection braces.

Release the machine from the Lock ratchet (55014) and the fitting
(55003} from the middie frame. The machine then needs to be turned
around until the fitting (55003) can be mounted as intended on the
middle frame (55013) {65113). Remember to fit the locking clip
(1210045}, Move fittings with tines o the fittings which face towards
the middle of the machine.







